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A A =1{1,2,3,
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® 15

XCcAA-X={1,4=X=(2,3,5}
L24+3+5=10




3. WTA= (L2 ) oA 1 & ZFSH) g YT A7
Aok g o, A% n o] g2

@ 1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

2(1% A dao] ) ol —4 =92 - p=23




3 8hd 3 9% 33 0] SHY Fol 4] AFEES 7ML Qe sho] 25 7,
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Aot g0

ol Aw 7HA 2 9] e Al 3 Folt,
25 73 gl
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n(AUB) =n(A) + n(B) —n(AnN B)
30=25+10-x
xX=5




AT U o) F REAT A, Bl Hstd AuB =11, 3, 5, 7, 9},
A-B=1{1,5),ANB=1{3, 7}, (AUB) = {2,4,6,8} 4 1, t}& &

o [e]
A 2 A7

® n(U)=9

@aAdge A Moz Yehym
U = {xlxe= 97|7He] A4} o},

® B-A=1{9}

@ n(A°NB) =4

® (AUB)-(ANB)={l1, 5, 9}
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U = {xlxx= 9°]5t2] A4} B

U = {xlx¥ 109]79] ZtdS) oo},




D p:ix=-1,q:1x=1

@ p:AABC oA BA = BC, ¢: AABC = °|5H4Zd
@ p:a®>+b>=0(Fa b=AF),q:a=b=0
@p:x—l—yZZ, xy2l,g:x>21,y>1

® p:ANB=A g:ACB

OF 274 p, ¢ AAAFS 42 p, 0 F2 A P =
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n M
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134 AABC 7} o]SHAZF o]g} 1 sjA] BA = BC 9
ke SHE:
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®a b7tAFA W 2+ =00a=b=0002 ptg
o]7] I3t W e Rz 7o|t},

@ x+y>2 xy>10T A x>1, y>19 AL opc},
S pFPq

®ANB=AoACB
e A p= gol7] SRt BeFExo|t




a+b

&2 a2 0,209 % A% a bl dfstel L

Zoltt. &&of gstofzt.
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olN
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a+b—2‘/%
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= (Va)* + (Vb)* ~2va Vb
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I, STk (@)L o AR

@ Pha+b) VabE)>0@) a=0,b=0
@ b TP 2VBE) <0 B a=0.b=0
@en TP v ey = 0@ a =
@ O) Vabha+bEh>0@)a=0b

® bh2vab e <1

Eh<0@a=0,b=0
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a; —VE
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=—

(V) + (VB)* = 2 yah




A% X = (1,2,3), Y = {a,b,c} , Z = {4,5,6)°] ote] LhAof
A AT X oY dTg: Y - Z7F f(1) = a, g(c) = 6,
(go f)(2) =45 WHAZ o, £(3) 9] gk Guilzt?

D a @ b @c

@ b, c ® a, b, ¢

f(2) =b EE f(2) = colo{of ett.
(1) f(2) =5 A% f(1) =a°lB& f(3)=c
(ii) £(2) =cQl A$ g(c) = 60|22

fet g7t dojddi-golH
go f&= ddiddi-soltt.
(g0 f)(2) =4°1A
( f(2)) =4°IER f(2) #
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(Yn=2¥d o

ap, =8, —Sp1
= (2n* - 25n) - {2(n-1)2-25(n-1)}
= 4n - 27

(ii)n=1<

a; =81 °|BR q; = -23

(i), ()N a, = 4n-27 (n > 1)

L 27
e, a, =4n-27< 01X n< — =6.75
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Folnz 340l G| g

56=g{2><(—23>+(6—1>x4}:—78




AAGHE A nG7HA ] 2 S, = 3-2" + k2 HEH o A= 52 {a,)
of A YT E SH|FLo] =7 At 5 ko g7

Do @ -1 ® -2 @—3 ® -4

B «
n>2% o,
an =38, —Sn-1
=(3-2+k)-(3-271+k) =3-271(2-1) =3.21...G
OehA, n > 24 ®l, 74 {a,) ° AAFHE SHIGFo] H=H
@°l n=19% "ol AHsloF ste=
3=6+k .. k=-3




12. T8 5 2 AL 12w
@ 89| AAFEe V8 3 et
@ -19] AAIEE 5 A4 ZASHA st
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(i) nol B4 W, A% xi @z 17 o]tk
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a>0—- AL xE £1a2 27 o|th
a=0-AgF x=00]BEE 17] o]tk
a <0 A% v 2R e
@ n=30]02 A4 AAFLE 170
@ n=30102 A4 AAFLE 17)
® nol E4olma A5l pAFLE 17
@ no] 40l 16 > 0 O] 22 A%el nA| 2L 27
®n = 403, 81 < 0B A5 nAF2L EAHA
oFrL
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13. x+xl=3Y o, x5 +x 39 ZF2?

®Vi @3 ® 5 @2v5  ©3+5

B

x+xt=302=2

(x+x1)3 =27

7P e ¥ e Gl L) =27
P4+x3=27-3.3=18
(x24+x3)2=x3+x34+2=20
cxf 4+ a2 =25 (0 x4+ 172> 0)




14.

M2 T2 Al 45 a,b, cofl 5] log, b = sin x,log, ¢ = cos x Y
bsinx . ccosx_(_)q %l—%?

@)« @ b ® c ®ab O ac

B

log, b = sin x| A b = @™~
log, ¢ = cos x| 4] ¢ = a*s*

. psinx | .cosx __ sin x\sin x COS X\ COSs X
S BPIRY L COSY — (BTSN, ([eos )
_ asin2 x—i—cos2 X

— gl =

l




A A= (x|1<x<2)B=(x|l-a<x<8 ] totd AnB =4
d o, 5 a9 W45 FoHH?

B ‘

ANB=A=ACB

2l-a<1133 2a<8 |—£—|

=>0<a<4, a=0,1,23 ——t s

w2bA] G4 a9 7= 471 0]




16. AAFL U = {xlx= 200I5F2] 247} of tisto] A = (2, 7, 11}, B =
{3, 7, 11, 17} & W, th& & &4 &2 A7

O AnB={7, 11}

@ ANB ={2)

® A°NB={3, 17}

@ACUBC =1{2, 3,9, 13, 17, 19}
® AN B = {5, 13, 19}

€8 ~
U=1{2, 3,5, 7 11, 13, 17, 19},

A={2, 7,11} ,B=1{3, 7, 11, 17}

@QANB =A-B={2)

@ A°NB=B-A={3, 17}

@ A°UB = (ANB) ={2, 3, 5, 13, 17, 19}

® A°N B = (AUB) = {5, 13, 19}
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7} oyt ojtt. o] Aol HY-L& Holzt,
X y7FRSE (W7ot x, y & A2 x =3mx 1,y =3nx1
(&, m, n-& A5 2 vhehd 4 gl
oluf, (th) = (3m +1)(3n £ 1)
=9mn+3m=+3n+1
=3Bmntm+n)+1
F=(th =@Bm+1)(3nF1)
=9mn¥3m+3n-1
=3BmnFm=n)-1
olt}, & m, n o] Aol R
3mn+m=+n, 3mnFm+n T 5o},
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(2 el
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FA|-FpHEEZ 9] B5A]of O]5}od
(a+2b)2 < (12 4 22)(a® + b?)
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ojm, 3%

S.ob=2a
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rr
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19. A% o) 4eelA AR B4 5 ol dhstod £

olt}.

1
Xt )=6x—1
2

4 —
F(A) —ax b Qo T 4% a b 9 F ab O g

3
D)-36 @ -20 ® -4 @ 20 ® 36
e B R R P L]
ft)=6(2t-1)-1=12t=7 ------ @)

ol ¢ Al 4: = qehu

(5

soab=(-4)-9=-36

4_x> =12(4;x) —7=16-4x-T=—-4x+9




20. ATl 31, AT —29 SALLDNA AATRE A n G 2]

ol

220¢1 2E n o 3he] g7

D 10 @ 22 @32 @ 44

n

B

® 56

n{2-31+(n-1)-(-2)}
2
=n{31-(n-1)}
=n(32 -n)
= —n® +32n = 220

 no el g2 32




21.

ot & 13t o] gt ol o7t 491 HAZY ABC e} oF Bl
Zol7} r¢l B47t9Y DEF S H E7F BC 9o =2 A4243
GECE &1, EG = GH7} 5|2 H HE DG 9 Fech
AGEC, AAGH, ADEF 9] Z}Z} o] Yol7} A2 FH| 7} r 9l
SHEE ol W, rof #27

EC = a2} 58l 4423 GBCS] Yol Va2
(AGH = /EGC = 60° °| B2 AAGH 9] Hol+=
1 o V3

5(1(4 —a)sin60° = Ta(él -a)

34219 DEF o] gole 22

AGEC, AAGH, ADEF ¢ Yo|7} ZH|7} rl SH|&=ES o] F
L==1

AAGH = r x AGEC 9| 4] ?a(él —a) = ?agr

ADEF = r x AAGH o] A ?ﬂ = ?ar@ -a)

Q, 0= dHsld EHa=1,r=3




22. A=109, B= V27, C = B1L W}, A,B,C 8] HATAE v=7

vepdze?

@ C<A<B

® A<B<C

® B<A<C

Vo = 3%
V27 =33
V81 =37 =3
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V/8 = 420]11 logy(a® + b%) O] A&

4
@ 3

®

A9
T

16
9

1=]
gL

fijo

a®+b%=(8+4V2)+ (8-4V2) =16

logs(a® + b3) = log; 16

1™, logs 16 9] ApFHo] 20]E2
16

a:10g316—2:10g35

g

L3
9

[0




the 2} Zo] 524 §1] W] A A(-2), B(loga), C(logh), D(1)
ol

-, &B ¢D
n R A
—2<loga<-1,0<logh<1, AB=CD¥Y ], t}2 % 22 A9

b 1 b
@ a+b=1 @ == ® - =10
) a 10 a
= — :1
(@)ab 10 ® ab 0

AB=CDO9|2& loga+2=1-logh
loga + logb = logab = -1
1

b= —
T




26.

A2 (H, 1] = xHoh 37| g2 o] A4=o|t})
@—3n—3 @ -3n-2 ® -3n-1
@ -3n ® -3n+1

] 2
U Ao thsted A = n + a(ne A4, 3 <a< 1)< o, {logﬁ
29

E

B

1
log Yo logA=3 = —3log A
=-3(n+a) =-3n-3a

2
oju, 5 <a<l19B2 -3 < -3a< -2

1
[log E} =-3n-3




27. g X, v ol tigte] Xay = (X-Y)U (Y -X)2t 5141 A4, B, €
7t n(AUBUC) =90, n(AAB) = 40, n(BaC) = 36, n(CAA) = 58 Y
o, n(ANn BN C)E F3514A?

D 15 @ 17 ® 21 @23 ® 25

B

= I tholo] I A n(AAB) +n(BAC) +n(CAA) = 2x{n(AU
BUC)-n(ANnBNC)}
5 40+36+58=2x{90-n(ANBNC))
L n(ANBNC) =23

A A A

B c B o B C
AAB BAC CArA




28. A719 mope] AW A FE TYstel, T F

e P15 mope] HetE AAske k. AEe Azgel bt
Aol Aol Jolz Ao|A FUF 5 Ux, BHe| AL 1m?
& 1urlole, e o] Ra7t 64wl 7} HES WE] 915 Bad
WS Yoy S Ao u1§L7

@® 1109k @ 1049 ® 1009
@96‘1% ® 909rY

B ‘
TR o] ¥7)F] WO "X F dolE
x,=°]E y=} o9,

B veV=m?y=64----- @)
Amo] Yol& s et ot
S = (2x)% x 2 + 27xy = 8x2 + 2xmy

64 128
=8x* +2xx — =8x* + —
X X




29.

o5 2™l A et Zol ef3st

A, B, C7F ot ZE ol F&ol 40n 2
o, Aol W E& 22 28], 48, 6
7HZE o, A PellA Q7HA] 2ol

=7

s

@ 435 @ 635
@ 10V35 ® 1235

B

@8«/%

A, B, CY A& x, y, z2t o9
T BHol+=

S1=4nx?, S, =4my?, S3 = 4n7?
4n(x® +y? + z2) = 40n

x4y +22=10

1056 > (2x + 4y + 62)2
435 > 2x + 4y + 67

(2% +5% +22)(2° + 42 + 6%) 2 (20 + dy + 62)

PQ 2] Zo]9] HRZES 2(2x + 4y + 62) |2 & 835




30. LA f(x) = A xol tisho] tha& TSR xf (x)+ f(1-x)
x2 42 0] o, £(100) ¢ gr-e?

@® -101 @ -100 ® 0 @ 100 (®)101

B

f(x)=ax+betECH
x(ax+b)+a(l-—x)+b=x>+2

ax’> + (ma+b)x+ (a+b) =x*+2

9] 4.2 xofl it F5A0)mE
a=1,b=1

ol f(x) =x+1°]2& £(100) = 101




31. %

{1, 2, 3}of tiste] AolA A& 2]
1,g(3)=3.(fog)(1) =2¢

® 4
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o

@)5

St
=}

T f, g7h 2l o
- (g0 f)(1) +(g0/)(3)

® 6
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32.

Y & a, b, ¢, d7t o] AN R SHFES ol W &

rlo
N

H7o A B B A7

@ (a+b)(c+d) = 4ad

© a+b+c+d>4Vad

_ b _ _
© Wy = T o] gk A,
® a6 ®@o.0 ®Q,©
® 0.© ® 3.0

B

o

vl & a, b, ¢, d7F o] MR SHSES Ol FER ad = be

@ (a+b)(c+d) =ad+ bc+ac+bd
> 2ad + 2 Vac - bd = 4ad (. ad = bc) . %
© a+b+ct+d=(a+c)+ (b+4d)
>2+/(a+c)(b+d)
>2/(ad + bc) + (ab + cd)

> 2+/2ad + 2ab - cd = 2\2ad + 2ad
=4+vad - F

©Z'\—OE:] a, b, c, d9,] ——‘;'—H]%ro]a_ —a]_n‘j
4
C

_ax+b ax+ar alx+r)
Cex+d  cexter  c(x+r)
ax+b - _ _
b,y = d%%—’?%‘—?"lﬂi Aeli ZA5HA] =
X+
o . AR




33. % ¥4 x yol ok log(x +)). logay ] A4 Hizo] 22}

1 1 _ , -
A, a<-+=<bE W oo HAZLS A, 0] 53k
XY

Stet. o]uf, log A + log B 2] 4F27

Do @1 ® 5 @®)10 ® 50

O
=

10, 5

Bz}

~&B

log(x +y), logxy<] &
10 <log(x+y) < 11---
5<logxy<6---©
O-0= std

10 -6 <log(x+y) —logxy <11 -5

4 < log (m> <6
Xy

Q>

1 1
4<log(—+—)<6
x Yy
1 1
108 <= 4+ = <10
X oy

whetA] o o] HHE 104, b 9] HEgt2 1060|122
logA +log B = log 10* +10g 105 =4 + 6 = 10




